

## Γονείς: Να καταργηθούν οι εκδρομές μαθητών στην Κακοπετριά

**Τ**ην κατάργηση των διήμερων εκδρομών στην Κακοπετριά, που διοργανώνουν οι ίδιοι οι μαθητές, ζητούν οι οργανωμένοι γονείς.

Μιλώντας στο philenews, ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Γονέων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης, Κυριάκος Νικηφόρου, με αφορμή και το περιστατικό με καυγά τριών μαθητριών που σημειώθηκε το Σάββατο στο χωριό, ανέφερε πως τέτοιου είδους συμβάντα, δεν γίνονται πρώτη φορά.

Όπως εξήγησε η θέση της Συνομοσπονδίας είναι ξεκάθαρη, ότι οι εκδρομές αυτές δεν ικανοποιούν το σκοπό για τον οποίο γίνονται. «Υπάρχουν συνεχώς προβλήματα. Πρέπει να καταργηθούν και να γίνει μία συζήτηση για να οργανωθούν ξανά κάτω από σωστή βάση και με σωστή επιτή-



ρηση», πρόσθεσε.

Υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο, τρεις μαθήτριες καυγάδιαν στους δρόμους του χωριού, με αποτέλεσμα η μία από αυτές να μεταφερθεί προληπτικά στο νοσοκομείο Κυπερούνας.



## Τραγωδία στα κατεχόμενα: 3χρονος καταπλάκωθηκε από τρακτέρ που οδηγούσε ο παππούς του

Ασύλληπτη τραγωδία σημειώθηκε την Κυριακή το πρωί στα κατεχόμενα, όταν ένα τρίχρονο αγοράκι έχασε τη ζωή του όταν το καταπλάκωσε το τρακτέρ του παππού του.

Σύμφωνα με τ/κ μέσα ενημέρωσης, ο τρίχρονος επέβαινε στο τρακτέρ, όταν κάτω από αδιευκρίνιστες συνθήκες, έχασε την ισορροπία του, την ώρα που το όχημα έμπαινε στο σπίτι του μικρού.

Κατά την πτώση, ο μικρός, χτυπήθηκε από το τρακτέρ με αποτέλεσμα να βρει φρικτό θάνατο.

Η είδηση του θανάτου του βύθισε στο πένθος την οικογένεια του, ενώ οι λεγόμενα αστυνομία συνέλαβε τον 59χρονο παππού του, ο οποίος αναμένεται να οδηγηθεί ενώπιον «δικαστηρίου».

## Τραυματισμός άντρα από πτώση – Κλειδώθηκε έξω απ' το διαμέρισμά του

Τουρίστας από την Βρετανία, ηλικίας 69 ετών, τραυματίστηκε την Κυριακή στην προσπάθειά του να κατέβει από την ταράτσα στο μπαλκόνι του διαμερίσματος που ενοικίαζε στην Πόλη Χρυσοχούς επειδή είχε ξεχάσει το κλειδί του. Σύμφωνα με την Αστυνομία, στις 10:35 το πρωί 69χρονος τουρίστας από την Βρετανία στην Πόλη Χρυσοχούς κλείστηκε έξω από το διαμέρισμα που ενοικίαζε. Ακολούθως όταν επιχειρήσε να κατέβει από την ταράτσα στο

μπαλκόνι του διαμερίσματος, έχασε την ισορροπία του και τραυματίστηκε στο κεφάλι και στο ισχύον.

Αρχικά ο 69χρονος μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Π. Χρυσοχούς όπου σύμφωνα με τον επί καθηκοντι ιατρό υπέστη διάφορα κατάγματα. Στην συνέχεια διακομίσθη στο ΓΝ Πάφου όπου υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση. Η κατάστασή του χαρακτηρίζεται από τους θεράποντες ιατρούς εκτός κινδύνου.

### Parea Greek Tavern

46 -48 Rocky Point Rd, Kogarah

Σάββατο, 30 Νοεμβρίου 2019  
στις 7.30 μ.μ. – 12 π.μ.

Ένα βράδυ κρητικής μουσικής που παρουσιάζεται στην αυθεντική της μορφή, με τη χρήση παραδοσιακών μουσικών οργάνων από την Κρήτη: Λύρα, λυράκι, βιολόλυρα, μαντολίνο, μπουλαγιάρι.

Σκοπός της βραδιάς είναι να συνεχιστεί κατά τακτά χρονικά διαστήματα μια συγκέντρωση από Κρήτες μουσικούς που ζουν και δραστηριοποιούνται στο Σύνδνευ που θα παρουσιάζουν το ταλέντο και τη γνώση τους.

Ευπρόσδεκτοι και όλοι οι λάτρεις της αυθεντικής κρητικής μουσικής.

Για κρατήσεις παρακαλούμε επικοινωνήστε με:

John στις 0414 656 530 ή Michael στις 0427 316 888



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138